
 

 

 

Головне управління ДПС  у Чернігівській області 
14000, Чернігів,  вул. Реміснича, 11, 

тел.: (0462) 652-300 

 

Заява за формою № 5ДР: особливості подання 

Головне управління ДПС у Чернігівській  області  звертає увагу  фізичних осіб – платників податків 

на необхідність  подавати контролюючим органам відомості про зміну даних, які вносяться до 

облікової картки протягом місяця з дня виникнення таких змін шляхом подання заяви про внесення 

змін до Державного реєстру фізичних осіб – платників податків за формою № 5ДР відповідно до 

пункту 70.7 статті 70 розділу ІІ Податкового кодексу України та пункту 1 розділу IX Положення про 

реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків, затвердженого 

наказом Міністерства фінансів України від 29.09.2017 № 822. 

 

До облікової картки вноситься така інформація: прізвище, ім’я, по-батькові (за наявності); дата 

народження; місце народження (країна, область, район, населений пункт); місце проживання / 

місцеперебування; громадянство; для іноземців – податковий номер у країні громадянства (за 

наявності); реквізити документа, що посвідчує особу (назва документа, серія та/або  номер, дата 

видачі та уповноважений суб’єкт, що видав документ). 

 

Заява за формою № 5ДР стосовно малолітньої особи подається одним з батьків (усиновителем, 

опікуном, піклувальником) за наявності документа, що посвідчує його особу, та свідоцтва про 

народження дитини. 

 

Фізичні особи подають зазначені заяви особисто або через представника до контролюючого органу за 

своєю податковою адресою (місцем проживання), а у разі зміни місця проживання – до 

контролюючого органу за новим місцем проживання.  

 

Фізичні особи, які тимчасово перебувають за межами населеного пункту проживання, подають 

зазначені заяви особисто або через представника до будь-якого контролюючого органу. 

 

Для заповнення Заяви використовуються дані документа, що посвідчує особу, та інших документів, 

які підтверджують зміни таких даних. 

 

Якщо зазначені документи видані не українською мовою, необхідно подати засвідчені в 

установленому законодавством порядку переклади цих документів українською мовою (після 

пред’явлення повертаються) та їх копії. 

 

Дізнавайтеся про всі новації податкового законодавства на офіційній сторінці ГУ ДПС у Чернігівській 

області  у мережі Facebook. 
 

 

 

 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу«InfoTAX» 

Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007 

«Гаряча лінія" ДПС України "Пульс ": 0800-501-007 (напрямок «4»)Акредитований центр сертифікації ключів: 

0-800-501-007 (напрямок «2»), 044-284-00-10, (0462) 77-49-27 Вебсайт ДПС: https://tax.gov.ua/ 

Субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/  

https://t.me/infoTAXbot
https://tax.gov.ua/
https://ch.tax.gov.ua/

